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	文字敘述
	方程式

	(1)
	x加4是11
	

	(2)
	32等於17減x
	

	(3)
	19比13多x
	

	(4)
	8比x少6
	

	(5)
	x的3倍多5是12
	

	(6)
	將x平分為4份，每份等於7
	

	(7)
	x元的衣服打八折後成為360元
	

	(8)
	父親45歲比母親x歲大4歲
	

	(9)
	今年12歲，x年前是9歲
	

	(10)
	10元的鉛筆比x元的原子筆便宜18元
	

	(11)
	15個橘子分給x人，每人4個，剩下3個
	

	(12)
	22個蘋果分給x人，每人7個，不足6個
	

	(13)
	x減3是16
	

	(14)
	14等於23加x
	

	(15)
	17比9少x
	

	(16)
	5比x多8
	

	(17)
	x的9倍少4是50
	

	(18)
	將x平均分為8份，每份等於3
	

	(19)
	x元的衣服打七五折後成為500元
	

	(20)
	母親37歲比老師x歲年輕6歲
	

	(21)
	今年14歲，x年後是20歲
	

	(22)
	230元的鋼筆比x元的螢光筆貴7倍多10元
	

	(23)
	x個橘子分給9人，每人5個，剩下3個
	

	(24)
	31個蘋果分給8人，每人x個，不足1個
	

	(25)
	3x加7所表示的數與39一樣。
	

	(26)
	x的2倍少5所表示的數與77一樣。
	

	(27)
	x－4的2倍再加8所表示的數與62一樣。
	

	(28)
	x的3倍多8所表示的數與x的4倍少5所表示的數相等。
	

	(29)
	x＋5的3倍再減2所表示的數與x－5的2倍再加7所表示的數相等。
	

	(30)
	心想一個數x，將它加7，再將結果乘以4，得到的數為64。
	

	(31)
	 EQ \o(\s\do1(　　),浩誠)今年13歲，x年後為27歲。
	

	(32)
	一顆籃球x元， EQ \o(\s\do1(　　),卜耀)買了3顆共花了1380元。
	


	(33)
	500減x的3倍等於200。
	

	(34)
	溜溜球每個定價x元， EQ \o(\s\do1(　　),東翰)拿1000元買了2個，並找回202元。
	

	(35)
	700減x＋1的4倍等於340。
	

	(36)
	 EQ \o(\s\do1(　　),仁傑)原有1000元，每天用去（x＋1）元，5天後剩下450元。
	

	(37)
	10人合買每包x元零食8包，平均每人分攤16元。
	

	(38)
	一顆籃球x元，一顆排球（x－50）元，買8顆籃球所花的價錢和買9顆排球所花的價錢相同。
	

	(39)
	（6x＋3）減（4x＋5）等於24。
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